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Дата проведения: 03.12.2020г. 

Время и место проведения: 12 ч.30 мин. Музей колледжа  
Группа: 4 ЭМ 117 

Тема: «Музей хранилище социальной памяти» 

      Цель занятия: Приобщение студентов к изучению историко-

культурного наследия своего родного колледжа. Пробуждение у 
обучающихся интереса к истории родного колледжа через экспозиции 
музея, знакомство с историческими и культурными ценностями своего 

учебного заведения 
Задачи: 

Воспитать уважительное отношение к прошлому, достижениями которого 
мы пользуемся до сих пор; 

- Развивать у студентов мыслительную и творческую активность. 
- Познакомить студентов с новой формой проведения урока – музейным 

занятием. 
 

Форма проведения: путешествие в прошлое. 
Методы и приемы: погружение в прошлое, вопросно-ответный метод, 

беседа, демонстрация, иллюстрация, видеометод., игра 
Оборудование: компьютер, мультимедийный видеопроектор, мультимедиа 
презентация, подлинные предметы коллекций музея. 

                                                                  План 

1 Постановка темы мероприятия.  .                                        5 минут 

2. Выступление студентов                                                         5 минут 
3.  Мастер-класс слово нашего выпускника                         10 минут           

4 Музей хранилище по социальной памяти презентация   10 минут 
5 . Подведение итогов                                                                  5 минут 

 
Ход занятия 

 
1Организационный часть (5 мин.) 

Қайырлы күн!  колледжінің мұражайына қош 

келдіңіздер!(Преподаватель0 

. 
 

2 Выступление студентов  (5 минут)  
1.   Біздің колледж бұрын техникум деп аталды, сонау 1945 (бір мың 

тоғыз жүз қырық бесінші) жылы 20 (жиырмасыншы) қазанда 
ашылған болатын. Биыл біздің оқу орнымызға 75 (жетпіс бес) 
толады. 

(Жадыра) 

https://pandia.ru/text/category/koll/


 
Бүгінгі күнде мұражай жалпы алаңы 108 шаршы метр екі залдан 

тұрады, онда түрлі тақырыптарға көптеген стенділер, сөрелер мен 
макеттер, сонымен қатар суреттер, альбомдар, сызбалар, кітаптар, 
құжаттар,  теміржолдың уақыттық дәуірін сипаттайтын  жол 

элементттері, құрал-саймандар мен басқа да затта ұсынылған. Кейбір 
макеттердің сапасы өзінің нақтылау деңгейі мен орындау шеберлігіне 
әсер етеді.  

      (Кристина) 

  
  От лат. museum «место, посвящённое Музам»,. С тех пор музеями 

стали называть здания, где хранятся удивительные произведения 
искусства и памятники истории и культуры. 

Как известно, музей осуществляет связь времен. Он дает нам 
уникальную возможность сделать своими союзниками в организации 

учебно-воспитательного процесса поколения тех, кто жил до нас, 
воспользоваться их опытом в области науки, культуры, образования. 

Прошлое не исчезает бесследно, оно пробивается в настоящее, 
оставляя тысячи свидетельств своего существования в виде 
памятников материальной и духовной культуры, которые хранит и 

пропагандирует наш музей. 
    (Неизвестный)                             

 
3.  Мастер-класс слово нашего выпускника почётного 

железнодорожника (10 минут )              
 

4 Музей хранилище по социальной памяти презентация   10 минут 
(Презентация) 

История колледжа – это творческая биография большого сплоченного 
коллектива людей, среди которых во все времена были и есть 

неутомимые труженики: это Заместители Директора Жунуспеков О.Х, 
Есенбекова А.Е., Матвеева Л.И. Мырзагалиева Г.Г. преподаватели 
специальных и общественных дисциплин Калиев О.Т. Плахатнюк Р.В. 

Есентаева Ж.Б. Хайруллина С.М. и многие другие преподаватели. 
Коллектив активно работает над совершенствованием учебного 

процесса, качеством подготовки специалистов, внедрением передовых 
технологий, апробацией экспериментальных учебных программ, 

успешной реализацией государственной молодежной политики.  
В настоящее время у нас трудятся 209 человек - ведущие специалисты, 

которые повышают честь колледжа 
Главной целью с многолетней историей колыбеля знании – 

подготовить высококвалифицированных специалистов, мы верим, что 
успехи нашего храма знании в будущем будут и дальше 

увеличиваться, упорный труд, непрерывный поиск, 

http://ru.wiktionary.org/wiki/%D0%BB%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%8F%D0%B7%D1%8B%D0%BA
http://ru.wiktionary.org/wiki/museum#.D0.9B.D0.B0.D1.82.D0.B8.D0.BD.D1.81.D0.BA.D0.B8.D0.B9


целеустремленность и целеустремленность станут главным принципом 
коллектива колледжа. 

Среди учреждений профессионально-технического образования 
города Нур-Султан. Высший колледж транспорта и коммуникаций - 
один из фундаментальных учебных заведений, имеющих глубокую 

историю 
Подведем итог( 5 минут): Что нового вы узнали сегодня на нашем уроке. 

Вам понравилось? 
В заключение хотелось вспомнить замечательные слова 
"Память - это тот посох, на который человек опирается в своем жизненном 

пути, она делает его зрячим..." В.П. Астафьев. 


